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P ESC H ET EA U-B A D IN
VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr
PROCHAINE VENTE PORCELAINES - FAIENCES

Lundi 24 janvier 2011

RÉSULTATS
Quatre générations de Commissaires-Priseurs et quatre-vingt-dix années d’expérience

au service des ventes aux enchères spécialisées et thématiques

TABLEAUX ANCIENS - 44 600 €ARTS D’ORIENT - 265 000 € ARTS D’ASIE - 1 020 000 €

VERRERIES - 14 000 € ARTS DÉCORATIFS DU XX° - 35 000 € ART MODERNE
& CONTEMPORAIN - 315 000 €

MOBILIER & OBJETS D’ART - 171 000 €CÉRAMIQUES - 100 000 € BIJOUX - ORFÈVRERIE - 103 000 €

CES SPÉCIALITÉS FONT L’OBJET DE VENTES CHAQUE TRIMESTRE

VOS TRÉSORS SERONT NOS RÉSULTATS EN 2011
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Ventes aux enchères publiques
Drouot Richelieu - 9, rue Drouot - 75009 Paris

Parking sous l’Hôtel des Ventes

PESCHETEAU- BADIN
S.V.V. n° 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

CHANTAL & BRICE PESCHETEAU-BADIN
Comm is s a i r e s -P r i s eu r s Hab i l i t é s

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS
Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

Vendredi 19 novembre 2010
Salle 4 à 14h00

PORCELAINES ET FAÏENCES
DU XVI° AU XIX° SIÈCLE

PORCELAINES ÉTRANGÈRES
CHINE - JAPON - ALLEMAGNE - LUDWIGSBURG - HÖCHST - FRANKENTHAL

MEISSEN - LA HAYE - TOURNAI - ANGLETERRE - BOW - VINOVO

PORCELAINES FRANÇAISES
SAINT-CLOUD - SEVRES - PARIS - ARRAS - MENNECY - BORDEAUX - SAMSON

FAÏENCES ÉTRANGÈRES
DERUTA - VENISE - LES MARCHES - MONTELUPO - SAVONE - CASTELLI - NOVE DI BASSANO - PESARO

CERRETO - FAENZA - IZNIK - NUREMBERG - ESPAGNE - ANVERS - BRUXELLES - UTRICH - DELFT

FAÏENCES FRANÇAISES
APT - LYON - ROANNE - VARAGE - MIDI - MARSEILLE - MOUSTIERS - SCEAUX - STRASBOURG - NIDERVILLER

SAINT-CLEMENT - EST LUNEVILLE - EPINAL - ARGONNE - LES ISLETTES - RAMBERVILLERS - PARIS - ROUEN SINCENY
NORD - DESVRES - SAINT-OMER - SAINT-AMAND - NEVERS - LA ROCHELLE - CENTRE

assistés de :

Expositions publiques
Jeudi 18 novembre de 11h à 18h

Vendredi 19 novembre de 11h à 12h

Catalogue et photos en ligne sur
www.gazette-drouot.com

www.auction.fr

Exposition sur le site
www.drouot.com à partir du 18 novembre à 14h

En 1ère de couverture, détail du n° 97

Mme Nelly FOUCHET
202, Bvd ST Germain

75007 PARIS
Tél : 06 08 24 35 77

Site : www.nellyfouchet.com

Mr Cyrille FROISSART
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés

9, rue Frédéric Bastiat - 75008 PARIS
Tél. : 01 42 25 29 80

Site : www.cyrillefroissart.com

Mr Vincent L’HERROU
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés.

2, place du Palais Royal - 75001 PARIS
Tél/Fax : 01 40 15 93 23

e-mail : galerietheoreme@club-internet.fr

Exposition privée à l’étude
uniquement sur rendez-vous

Tél. : 01 47 70 50 90
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1 CHINE. Paire d’épis de faitage en terre à glacures émaillées verte,
ocre, jaune et brune représentant des dignitaires debout tenant une
offrande dans leurs mains, ils portent une coiffe ornementée.
Fin de la dynastie des Ming. XVIè-XVIIè siècle. H. 47 cm.
Restauration. Posés sur des contre socle en bois. 1500/200 €

2 CHINE. Porte-pinceau de lettré en biscuit émaillé turquoise en
forme de montagne à cinq dômes, la partie basse ajourée à quatre fleurs
et deux chauves-souris. Période Kangxi (1662-1722). La base repeinte.
L. 10 cm. Petit éclat à un dôme. 150/200 €

3 CHINE. Coupe ronde en émaux de la famille verte d’un dragon au
centre cherchant la perle sacrée, de deux dragons et d’une perle sacrée
sur la paroi extérieure. Au revers marque dans un double cercle en bleu
sous couverte. XVIIIè siècle. D. 19 cm.
Un éclat. 200/300 €

4 CHINE. Coupe ronde décorée en émaux de la famille verte d’un
phœnix près d’une branche fleurie avec papillon ; deux crabes alternés
de deux poissons dans des réserves sur l’aile sur fond de quadrillages.
Période Kangxi (1662-1722). D. 34 cm.
Cheveu en étoile et éclat restauré en bordure. 500/600 €

5 CHINE. Quatre assiettes rondes à décor floral dont une à décor dit
« à la Pompadour ». XVIIIè siècle. D. 23 cm. Usures et fêlures. 300/400 €

6 CHINE Compagnie des Indes, deux assiettes à décor polychrome
de fleurs, Fin XVIIIè siècle. Accidentées. 50/600 €

7 CHINE. Coupe ronde à décor floral en émaux de la famille rose.
XVIIIè siècle. D. 23 cm. Egrenures. 200/300 €

8 CHINE. Rafraichissoir à demi-bouteille côtelé à deux anses
formées de rinceaux à décor floral en émaux de la famille rose.
XVIIIè siècle. H. 25 cm. 800/1200 €

9 CHINE Cie des Indes. Cafetière tronconique couverte décorée
d’un chiffre à l’or dans un médaillon et de rinceaux noirs rehaussés de
dorures sur fond corail en bandeau. Fin du XVIIIè siècle. H. 25 cm.
Une félure restaurée et usures. 350/450 €

10 CHINE. Deux assiettes dont une à pans coupés à décor floral,
l’une en émaux de la famille rose, l’autre dans la palette Imari.
XVIIIè siècle. D. 23 cm. Cheveu à l’une d’entre elles. 60/80 €

11 CHINE. Coupe ronde décorée en émaux de la famille rose d’un
bouquet de nénuphar décentré avec deux canards et un héron.
XVIIIè siècle. D. 25 cm. Restauration en bordure. 80/120 €

12 CHINE. Plat rond décoré en émaux de la famille rose de fleurs et
d’insectes rehaussés d’or.
XVIIIè siècle. D. 36 cm. Egrenures. 600/800 €

13 CHINE. Assiette octogonale décorée en émaux de la famille rose
d’une femme assise dans un jardin avec un enfant.
Fin du XVIIIè siècle. D. 22,5 cm. Une égrenure. 120/150 €

14 CHINE. Assiette à décor en émaux de la famille rose de fleurs.
XVIIIè siècle. D. 23 cm. 50/60 €

15 CHINE. Deux assiettes dont une à décor floral en grisaille (cheveu
en étoile et éclats) et l’autre décorée en émaux de la famille rose de barrière
et chrysanthème (égrenures). XVIIIè siècle. D. 23 cm. 80/100 €

16 CHINE. Théière hémisphérique couverte décorée en polychromie
de deux enfants charmant des oiseaux et de fleurs alternées de
quadrillages en bordure. XVIIIè siècle. H. 11 cm. 120/150 €

17 CHINE. Moutardier de forme balustre à décor floral polychrome.
XVIIIè siècle. H. 11 cm.
Eclat à la base. Couvercle réadapté en faïence de Sceaux. 50/60 €

18 CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la famille rose d’une
allégorie de l’amour fidèle : deux chiens sont assis dans un paysage avec
guirlandes fleuries dans un arbre et objets de bergerie.
XVIIIè siècle. D. 23 cm. Un cheveu et un éclat. 100/150 €

19 CHINE. Plat rond décoré en émaux de la famille rose d’un vase
ajouré fleuri au centre dans un encadrement de fleurs et d’échassiers
sur l’aile sur fond caillouté. XVIIIè siècle. D. 39,5 cm.
Restauration ancienne en bordure. 200/300 €

20 CHINE. Petit plat rond à bord contourné décoré en émaux de la
famille rose de bouquets de fleurs.
XVIIIè siècle. D. 28 cm. Egrenure. 150/200 €

21 CHINE. Petit plat rond décoré en émaux de la famille rose d’un
panier fleuri encadré de quadrillages lotus et rinceaux.
XVIIIè siècle. D. 25 cm. 200/250 €

22 CHINE. Quatre assiettes dont une creuse à décor floral en émaux
de la famille rose. XVIIIè siècle. D. 22 cm.
Trois avec cheveu et une avec éclat. 100/120 €

23 CHINE. Trois assiettes décorées en émaux de la famille rose de
fleurs et paniers fleuris.
XVIIIè siècle. D. 22 cm. 200/250 €

24 CHINE. Coupe ronde décorée en émaux de la famille rose d’une
branche fleurie. XVIIIè siècle. D. 22 cm. 80/100 €

25 CHINE. Quatre assiettes à décor floral dont deux en émaux de la
famille rose et deux en bleu sous couverte. XVIIIè siècle. D. 23 cm.
Egrenures 150/200 €

26 CHINE. Deux assiettes rondes décorées en polychromie de
personnages. XVIIIè siècle. D. 23 cm. Deux égrenures. 80/100 €

27 CHINE. Coupe ronde décorée en bleu sous couverte de fleurs.
Période Kangxi (1662-1722). D. 35 cm. Egrenure et cheveux. 150/200 €
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28 CHINE. Bol à punch décoré sur la paroi extérieure de fleurs
dorées sur fond bleu poudré. XVIIIè siècle. D. 29,5 cm.
Un cheveu et usures d’or. 200/300 €

29 CHINE. Deux assiettes décorées en bleu sous couverte l’une à
décor de motifs bouddhiques encadrant un oiseau dans un paysage
début du XVIIè siècle (deux cheveux), l’autre à décor de panier fleuri
XVIIIè siècle. D. 20 et 23 cm. 200/250 €

30 CHINE. Deux plats et deux assiettes décorés en bleu sous
couverte de fleurs pour trois d’entre eux et d’un paysage lacustre pour
le dernier. XVIIIè siècle. Cheveux. 200/250 €

31 CHINE. Plat rond décoré en bleu sous couverte de deux pagodes
dans un paysage. XVIIIè siècle. D. 28 cm. Egrenures. 120/150 €

32 CHINE. Plat rond décoré en bleu sous couverte de branches
fleuries et de vagues sur l’aile. XVIIIè siècle . D. 35 cm.
Deux éclats et un cheveu. 150/200 €

33 CHINE. Sept assiettes dont quatre creuses à décors divers en bleu
sous couverte (paysage, motifs floraux et personnages). XVIIIè siècle.
Egrenures et cheveux. 300/400 €

34 CHINE. Sucrier rond couvert décoré en bleu sous couverte de
fleurs. XVIIIè siècle. H. 10 cm. Un éclat. 80/100 €

35 CHINE. Tasse et sa soucoupe à décor en bleu sous couverte d’un
paysage lacustre avec des personnages.
XVIIIè siècle. D. 10 cm. 50/60 €

36 CHINE. Quatre petites coupes à libation émaillées blanches en
forme de corne de rhinocéros décorées en relief de canards et de
dragons. XIXè siècle. Cheveu à l’une d’entre elles. 60/80 €

37 CHINE. Sept assiettes rondes à décor Imari de motifs divers (fleurs
et rocher, bambou et barrière, barrière et fleurs). XVIIIè siècle. Quelques
égrenures et cheveu à une d’entre elles. 500/600 €

38 CHINE. Quatre assiettes rondes à décor Imari de fleurs.
XVIIIè siècle. D. 23 cm. Une avec cheveu. 200/250 €

39 CHINE. Quatre assiettes rondes à décor Imari de fleurs ou de
paysages. XVIIIè siècle. D. 22 cm.
Quelques éclats et un cheveu. 120/150 €

40 CHINE. Quatre assiettes et un petit plat rond à décor Imari de
motifs divers (paysages avec lapins et fleurs).
XVIIIè siècle. D. 22 et 27 cm. Cheveux. 200/300 €

41 CHINE. Plat rond à décor Imari de volatiles dans un paysage
fleuri. XVIIIè siècle. D. 35 cm. Deux fleurs. 100/120 €

42 CHINE. Coupe ronde à décor Imari de fleurs.
XVIIIè siècle. D. 25 cm. 150/200 €

43 CHINE surdécoré aux Pays-Bas. Théière couverte à décor de
paniers fleuris et de pagodes dans des réserves. XVIIIè siècle.
H. 12 cm. Egrenures au bec verseur et au couvercle. 300/400 €

44 JAPON. Deux plats ronds à décor bleu, rouge et or dit Imari au
centre de vases fleuris dans un médaillon et sur l’aile de rochers percés
et réserves fleuries. XVIIIe siècle. D. 31,5 cm. 450/600 €

45 JAPON. Egouttoir à trois pieds et son plateau rond décoré en bleu
sous couverte de samouraï et de dames de cours dans un paysage.
XIXè siècle. Daim : 26 cm. 300/400 €

46 JAPON. Plat rond creux à contour à décor Imari de fleurs et de
paysages dans des réserves.
XVIIIè siècle. D. 27 cm. Une égrenure. 150/200 €

47 JAPON. Trois assiettes à décor Imari de fleurs dans des réserves.
XVIIIè siècle. D. 22 cm. 200/300 €

48 JAPON. Plat rond creux à décor Imari d’un large Môn en forme de
chrysanthème au centre entouré de branches fleuries. XVIIIè siècle.
D. 32 cm. Une égrenure et un cheveu 100/150 €

49 ALLEMAGNE (Frankenthal ?). Groupe représentant Hercule
terrassant l’hydre de Lerne sur une terrasse rocheuse, décor
polychrome. XVIIIè siècle. H. 16,5 cm. 1000/1200 €

50 LUDWIGSBURG. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
bleu au centre d’une haie fleurie et sur l’aile de rinceaux feuillagés.
Marquée : CC entrelacés et couronné et H en bleu.
XVIIIe siècle.D. 24,5 cm. Eclats. 100/120 €

51 HÖCHST. Tasse litron et sa soucoupe à décor polychrome
d’oiseaux posés sur des branches d’arbres, frise de grecques noires sur
fond mauve sur les bords. Marqués : roue en bleu.
XVIIIe siècle. H. 6 cm, D. 13,5 cm. 400/600 €

52 FRANKENTHAL. Moutardier couvert en forme de tonneau à
cerceaux en relief, décor polychrome de bouquets de fleurs.
Marqué : Lion rampant en bleu.
XVIIIe siècle, vers 1760. H. 7,2 cm. 500/600 €

53 MEISSEN. Deux bols à motif de vannerie en relief à décor en
camaïeu pourpre de scènes de bataille dans des réserves ovales cernées
de motifs rocaille en or. Marqués : épées croisées en bleu. XVIIIe siècle,
vers 1740. H. 4,5 cm. 250/300 €

54 MEISSEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre de branches fleuries et papillons sur terrasse. Marquée : épées
croisées en bleu.
XVIIIe siècle, vers 1740-45. D. 21,5 cm. Une fêlure. 120/160 €

55 MEISSEN. Vase balustre à piédouche à deux anses en forme de
serpents, décor polychrome de bouquets de fleurs. Marqué : épées
croisées en bleu. Fin du XVIIIe siècle. H. 27 cm. 500/700 €

56 MEISSEN. Groupe à quatre figures : “allégorie de l’Hiver”
représentant quatre enfants réunis autour d’un feu sur un autel, debout
sur une base circulaire à ornements rocaille soulignés en or.
Marqué : épées croisées en bleu.
Fin du XIXe siècle. H. 9 cm. Un éclat restauré sous la base. 400/500 €

57 MEISSEN. Groupe : “allégorie de l’Eau” représentant un jeune
pêcheur tenant deux poissons, une nasse ouverte à ses genoux, décor
polychrome. Marqué : épées croisées en bleu.
Fin du XIXe siècle. H. 12 cm.
Eclats restaurés aux joncs sur la terrasse. 250/300 €

58 MEISSEN. Statuette : “allégorie de l’Hiver” sous les traits d’un
buste de vieil homme en terme, drapé, reposant sur une base carrée,
décor polychrome. Fin du XIXe siècle. H. 14 cm. 100/150 €

59 MEISSEN. Statuette : “allégorie de l’Automne” représentant une
jeune vendengeuse tenant des grappes de raisins debout sur une terrasse
carrée. Marquée : épées croisées en bleu.
Fin du XIXe siècle. H. 10 cm. Eclats. 100/150 €

60 MEISSEN. Groupe représentant un couple près d’un arbre
reposant sur une colonne cannelée, décor polychrome.
Début du XXè siècle. H. 23 cm. Quelques éclats. 300/400 €

61 LA HAYE. Verseuse de forme balustre à décor polychrome de
bouquets de fleurs. XVIIIe siècle. H. 14 cm. Restaurations. 100/150 €

62 TOURNAI. Assiette à potage à décor en camaïeu bleu au ronda,
côtes torses en relief sur l’aile. XVIIIe siècle. D. 24 cm. 40/50 €
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63 TOURNAI. Quatre assiettes à côtes torses à décor en camaïeu bleu
au Ronda dont deux à motif de vannerie en léger relief. Marquées.
XVIIIe siècle et XIXe siècle. D. 23 cm. Deux éclats et une fêlure. 120/150 €

64 ANGLETERRE. Statuette représentant une jeune bergère
accompagnée d’un mouton, effectuant un pas de danse sur une terrasse
à ornements rocaille, décor polychrome et or.
XVIIIe siècle. H. 18 cm. Un bras restauré et éclats. 300/500 €

65 BOW. Figure de Neptune debout sur un dauphin sur une terrasse
ornée de motifs rocaille, algues et coquillages, décor polychrome et or.
XVIIIe siècle. H. 26 cm. Quelques restaurations. 450/600 €

66 VINOVO. Tasse légèrement conique et sa soucoupe à décor
polychrome de semis de fleurettes et guirlandes de roses, filet perlé bleu
et or sur les bords. Marquées : V+ .
XVIIIe siècle. H. 7 cm, D. 12 cm. Légère usure d’or. 300/500 €

PORCELAINES FRANÇAISES
67 SAINT-CLOUD. Gobelet et une soucoupe à godrons en relief et à
décor en camaïeu bleu de lambrequins et fleurs sur des consoles. Le
gobelet marqué SCT en bleu. XVIIIe siècle. H. 7,5 cm, D. 14 cm.
Un éclat. 120/150 €

67A NORD. Assiette à bord uni à décor polychrome du ballon à
hydrogène au dessus d’un paysage avec haie et arbustes. Frise de cro-
chets jaunes à l’aile. Fin du XVIIIème siècle/ D : 21,5 cm. Agrafée.
100/150 €

68 SEVRES. Moutardier couvert en forme de tonneau à décor
polychrome de guirlandes de fleurs, la prise du couvercle en forme de
fleur, filet dentelé or sur les bords. Marqué : LL entrelacés, lettre-date
T pour 1772, marque de peintre de Bouillat.
XVIIIe siècle, année 1772. H. 9 cm. 500/600 €

69 SEVRES. Gobelet litron et sa soucoupe en porcelaine dure à décor
polychrome et or de rinceaux rocailles, guirlandes de fleurs et rosaces.
Marqués en jaune : LL entrelacés, sans lettre-date, marque du doreur
Henri Prévost. XVIIIe siècle, vers 1778-82. H. 6 cm, D. 12 cm. L’anse
cassée, usures d’or. 300/500 €

70 SEVRES. Gobelet litron et sa soucoupe en porcelaine dure à décor
polychrome de bouquets de fleurs et filets dentelés or sur les bords.
Marqués en rouge : LL entrelacés et couronnés, lettre-date Z pour 1777.
XVIIIe siècle, année 1777. H. 4,5 cm, D. 11 cm.
Petites usures d’or. 300/500 €

71 SEVRES ET PARIS. Un gobelet litron et une soucoupe en
porcelaine dure à décor polychrome de semis de barbeaux. Le gobelet
marqué : LL entrelacés, lettre-date FF pour 1783, la soucoupe marquée
A couronné, manufacture de la rue Thiroux. XVIIIe siècle.
H. 6 cm, D. 13 cm. 100/120 €

72 SEVRES. Six assiettes à décor en or au centre du chiffre de Louis
XVIII : LL entrelacés sous une couronne fermée entre deux palmes
cernées de semis de fleurettes et guirlande de feuillages sur l’aile.
Marque impériale partiellement effacée et marquées en bleu LL
entrelacés, fleurs de lys Sèvres. Epoque Empire et Restauration.
D. 23,5 cm. Quelques usures d’or et une fêlure. 800/100 €

73 ARRAS. Assiette à décor en camaïeu bleu au centre d’un trophée
d’arbalétrier et sur l’aile d’une guirlande de feuillages et filet perlé.
Marqué : A en bleu. Début du XIXe siècle. D. 23,8 cm. 100/120 €

74 MENNECY. Moutardier en forme de tonneau sur plateau ovale
attenant à décor polychrome de bouquets de fleurs et filet pourpre.
Marqué : DV en creux. On y joint un couvercle en porcelaine de
Chantilly. XVIIIe siècle. L. 16 cm. 150/200 €

75 MENNECY. Pot à pommade couvert à décor en camaïeu bleu de
lambrequins et rinceaux fleuris. Marqué : DV en creux. XVIIIe siècle.
H. 9 cm. Restauration au couvercle. 60/80 €

76 MENNECY. Pot à pommade couvert à décor en camaïeu bleu de
rinceaux feuillagés. Marqué : DV en creux. XVIIIe siècle. H. 6,5 cm.
Restaurations. 50/60 €
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77 BORDEAUX ET PARIS. Tasse litron et une soucoupe à décor en
grisaille d’une mère allaitant et d’un mouton, et sur les bords de
rinceaux et arabesques. La tasse marquée : W en or.
Fin du XVIIIe siècle. H. 6 cm, D. 12,5 cm. 300/500 €

79 PARIS. Tasse et sa soucoupe à décor polychrome de bouquets de
fleurs, filet dentelé or sur les bords. Marqués : flambeaux croisées en
bleu. Manufacture de Locré. XVIIIe siècle.
H. 6,5 cm, D. 13,5 cm. 150/200 €

80 PARIS. Gobelet litron et sa soucoupe à décor polychrome de
guirlandes de fleurs entre deux guirlandes de feuillage, filet dentelé or
sur les bords. Marqués : GP en or. XVIIIe siècle. H. 6,2 cm, D. 11,6 cm.
Un petit éclat. 150/200 €

81 PARIS. Tasse de forme litron et sa soucoupe à décor polychrome
de bouquets de fleurs dans des médaillons cernés de guirlandes de
feuillage dans un entourage de semis de fleurettes. Marqués : GP et GB
en or. XVIIIe siècle. H. 6 cm, D. 12 cm. 150/200 €

82 PARIS. Moutardier couvert en forme de tonneau sur plateau
circulaire attenant à décor polychrome de bouquets de fleurs et filet
dentelé or sur les bords, la prise du couvercle en forme de fruit.
Marqué : flambeaux croisées en bleu. Manufacture de Locré.
XVIIIe siècle. H. 8,3 cm. 300/500 €

83 PARIS. Moutardier en forme de tonneau sur plateau attenant ovale
à décor polychrome de bouquets de fleurs. XVIIIe siècle. On y joint un
couvercle de moutardier. H. 12 cm. 150/200 €

84 PARIS. Plateau ovale à deux pots couverts attenants garnis d’une
doublure, décor polychrome de bouquets de fleurs et de fleurons or sur
fond nankin. Epoque Restauration. L. 28 cm. 400/600 €

85 PARIS. Paire de groupes représentant une ravaudeuse et un
cordonnier sur terrasse circulaire, décor polychrome et or. XIXe siècle.
H. 21 cm. 400/600 €

86 PARIS. Groupe formé d’un vase balustre à décor polychrome de
fleurs reposant sur une base ovale ornée d’un chien et d’un cygne
autour de joncs. Marqué : JP en bleu, manufacture de Jacob Petit.
XIXe siècle. H. 18 cm. 250/300 €

87 PARIS. Théière litron couverte à décor en or de guirlandes et
palmettes. XIXè siècle. H. 13 cm. Accident, Egrenures et usures d’or. 40/60 €

88 SAMSON. Statuette représentant un jeune pèlerin tenant une
gourde, décor polychrome. H. 9 cm. 60/80 €

89 SAMSON.Statuette représentant un Chinois tenant une tasse,
allongé accoudé contre un motifs rocaille sur une terrasse ovale, décor
polychrome et or. L. 15 cm. 100/150 €
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90 DERUTA. Plat rond à décor d’un portrait de femme en buste de
profil tourné vers la gauche, placée devant une banderole portant
l’inscription « Casandra Bella », l’aile décorée d’écailles imbriquées
bleues, filet jaune sur le bord.
XVIè siècle. 600/800 €
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91 DERUTA. Coupe crespina décorée a compendario d’un enfant sur
un tertre au centre dans un encadrement de guirlandes fleuries. Début
du XVIIè siècle. D. 23 cm. Un très léger cheveu et égrenures. 1000/1200 €

92 VENISE Atelier de Maestro Domenico. Albarello cylindrique
décoré en polychromie d’un saint personnage de profil dans un
médaillon sur la panse dans un encadrement de fleurs et de rinceaux sur
fond bleu. Deuxième moitié du XVIè siècle.
H. 25 cm. Sautes d’émail à la base, petits éclats repris au col. 2500/3000 €

93 LES MARCHES. Grande chevrette d’apothicairerie décorée en
camaïeu bleu d’une inscription dans un phylactère : « aq. d. endivia. »
sur fond de feuillage et de fleurs stylisés surmontant un masque de
grotesque. Elle porte la date 1603 à la base du bec verseur. Début du
XVIIè siècle. H. 38 cm.
Manque eu bec verseur et choc à la base. 2500/3000 €

94 MONTELUPO. Chevrette d’apothicairerie décorée d’une
inscription pharmaceutique en manganèse: « sirop di gie c.rhab. » dans
une réserve formée de rinceaux jaunes surmontée d’une tête d’ange et
d’une armoirie dans un médaillon sur fond de feuillages bleus traités en
enroulement. Premier quart du XVIIè siècle. H. 24 cm.
Armoirie grattée. 1000/1200 €

95 SAVONE. Paire de vases d’apothicairerie sur piédouche à deux
anses formées de têtes de chiens ; ils sont décorés en camaïeu bleu d’une
inscription pharmaceutique dans une réserve entourée de putti et d’un
armoirie surmontée d’un chat. Fin du XVIIè siècle. H. 23 cm.
L’un d’entre eux porte la marque du phare.
Accident au pied et au col à l’un d’entre eux. et quelques éclats à l’autre. 2000/2500 €

96 SAVONE. Assiette ronde décorée en manganèse et jaune de
personnages, d’un village et d’arbres en fleurs. Décor à l’éponge sur
l’aile. Premier quart du XVIIIè siècle. D. 24 cm. 400/600 €

97 CASTELLI. Plat rond à fond bleu berettino décoré en blanc fixe
et à l’or au centre des armoiries du Cardinal Alessandro Farnese (d’or à
six fleurs de lys, d’azur posées en 3 – 2 – 1) dans un encadrement de
rinceaux fleuris sur l’aile en blanc fixe et or.
Fin du XVIè siècle circa 1580. D. 24 cm. Quelques sautes d’émail en bordure.
Porte au revers l’étiquette de la collection de Sir William H. Bennett. Vendue à
New York le 29 Avril 1932.
Cette assiette provient du célèbre service que le Cardinal Alessandro Farnese dit « Il
Grande Cardinale » (1520-1589), fit réaliser à l’époque de sa gloire. Ce service ornait
sa fastueuse demeure à Rome. La collection fut transmise par héritage au roi de Naples
Ferdinand IV vers 1730, qui décida de la transférer à Naples pour l’exposer dans le
musée où elle est encore aujourd’hui. L’inventaire de cette collection Farnese dressé
en 1644 mentionne ce « servizio da credenza di maiolica turchina, niniata, d’oro con
armi del Sr Cardinale Farnese. » d’autres éléments de ce service sont conservés aux
Musée National de la Céramique à Sèvres, Victoria & Albert Museum de Londres,
Musée de Faenza, Palazzo Venezia à Rome, au Musées d’Art et d’Histoire Royaux de
Bruxelles et au Palais de l’Hermitage à Saint-Pétersbourg » 300/400 €

98 CASTELLI. Plat rond à fond bleu berettino décoré en blanc fixe
et à l’or au centre des armoiries du Cardinal Alessandro Farnese dans
un encadrement de rinceaux fleuris sur l’aile en blanc fixe et or.
D. 24 cm. Accidents.
Porte au revers l’étiquette de la collection de Sir William H. Bennett. Vendue à New York le
29 Avril 1932. 1000/1500 €

99 CASTELLI. Bouteille octogonale décorée en plein en polychromie
d’un paysage avec personnages, torrents et maisons.
XVIIIè siècle. H. 20 cm. 1000/1200 €

100 NOVE DI BASSANO. Pot d’apothicairerie à décor floral
polychrome. XVIIIè siècle. H. 14 cm. Quelques égrenures. 150/200 €

101 NOVE DI BASSANO. Petit pot d’apothicairerie sur piédouche à
décor floral polychrome. XVIIIè siècle. H. 13 cm.
Quelques égrenures. 200/300 €

102 NOVE DI BASSANO. Bouillon couvert à côtes de melon et son
présentoir à décor floral vert et bleu.
Fin XVIIIè siècle. D. 23 cm. 400/600 €

103 PESARO. Assiette à bordure contournée décorée en petit feu de
bouquet de fleurs. XVIIIè siècle. D. 24 cm. Egrenures. 150/200 €

104 CERRETO. Assiette ronde décorée en polychromie d’un bouquet
de fleurs et tulipes. XVIIIè siècle. D. 22 cm.
Cassée puis recollée. 50/80 €

105 FAENZA. Plat rond à décor polychrome de fleurs dans le gout de
la Chine et d’une armoirie de cardinal sur l’aile encadrée de rinceaux
fleuris. XVIIIè siècle. D. 31 cm. Egrenures. 200/300 €

106 FAENZA. Paire de plats ronds à décor polychrome de fleurs dans
le gout de la Chine. XVIIIè siècle. D. 31 cm. 700/900 €

107 IZNIK. Plat rond en céramique siliceuse décoré en polychromie de
tulipes, d’œillets et d’une branche de jacinthe, vaguelettes brunes sur
l’aile. Premier quart du XVIIè siècle. D. 31 cm.
Egrenures. 2000/2500 €

108 NUREMBERG. Pichet torsadé décoré d’une scène biblique dans
un large médaillon sur la panse entouré de fleurs. XVIIè siècle.
H. 24 cm. Col rodé et éclat recollé à l’anse. 300/400 €

109 ESPAGNE. Deux coupes rondes creuses décor de personnages en
camaïeu bleu. D. 21 cm. 150/200 €

110 ESPAGNE. Carreau mural à décor d’un oiseau traité en
polychromie. XIXè siècle. 14 x 14 cm. Egrenures. 50/60 €

111 ANVERS. Rare grand albarello cylindrique décoré dans le style
vénitien en camaïeu bleu à frutti et à foglie. Début du XVIIè siècle, circa
1600. H. 25 cm.
Modèle à rapprocher de la chevrette retrouvée dans les fouilles du Sint
Elisabethgasthuis. 800/1200 €
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112 BRUXELLES ?. Grand cartel d’applique et sa concole, la pendule
inscrite dans un cadre circulaire supporté par trois putti sur une base
ovale reposant sur six pieds, un quatrième putto à genoux au sommet,
la console à bord contourné formée de deux larges rinceaux encadrant
une niche dans laquelle se tient un amour, est terminée par une grappe
de raisin. Décor polychrome. XVIIIe siècle. H. totale : 90,5 cm.
Une tête recollée, quelques petits éclats et cheveux. 300/400 €

113 UTRECH. Suite de quatre carreaux à décor polychrome de scènes
portuaires. Début du XIXè siècle. 13 x 13 cm.
Encadrés ensemble postérieurement. Un avec cheveu. 80/100 €

114 DELFT. Plaque murale ovale à contours à décor en camaieu bleu
d’une scène représentant deux personnages chinois en vis-à-vis dans
des pavillons, l’un d’entre eux jouant d’un instrument à cordes. Ils sont
séparés par un jardin fleuri avec oiseaux perchés.
XVIIIè siècle. H. 37 cm. 800/1200 €

115 DELFT. Vase octogonal décoré en camaïeu bleu d’une scène
animée de personnages chinois dans un paysage. Fin du XVIIè siècle.
H. 34 cm. Quelques éclats sur la panse et adapté au col d’un couvercle en étain pour être

monté en lampe. 300/400 €

116 DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu d’un vase fleuri. On y
joint un plat à décor d’un rocher en camaïeu bleu.
XVIIIè siècle. D. 34,5 cm. Egrenures. 300/500 €

117 DELFT. Paire de plaques murales ovales à bordure formée de
rinceaux et de coquilles ; elles sont décorées en camaïeu bleu de
« longues dames chinoises » devant un vase fleuri avec perruche posée
sur une table. XVIIIIè siècle. Portent le initiales I.D. au revers.
H. 23 cm. Quelques égrenures. 2500/3000 €

118 DELFT. Paire de petits plats à décor en plein en camaïeu bleu de
scènes représentant des colporteurs dans un paysage.
Premier tiers du XVIIIè siècle circa 1730, marque au revers à l’étoile.
D. 26 cm. Egrenures. 700/800 €

119 DELFT. Beurrier octogonal couvert décoré en camaïeu bleu d’un
paysage avec maison et personnage assis.
XVIIIè siècle. L. 10 cm. Initiales au revers. 300/500 €

120 DELFT (Manufacture de la Griffe de porcelaine). Plat rond à
contour décoré en camaïeu bleu d’un échassier au centre dans un
encadrement de fleurs et de branches fleuries dans le goût de la Chine.
XVIIIè siècle. D. 34 cm. 300/400 €

121 DELFT. Assiette ronde décorée en polychromie d’un ange dans un
médaillon central entouré de fleurs. Fin XVIIIè siècle.
D. 22,5 cm. 150/200 €

122 DELFT. Plaque murale rectangulaire à pans coupés incurvés. Elle
est décorée en camaïeu bleu d’une scène galante représentant deux
personnages dans un jardin à la française. XVIIIè siècle. L. 24 cm.
Restaurations anciennes. 600/800 €

123 DELFT. Plat godronné décoré en camaïeu bleu de chinois dans
des paysages. Fin du XVIIè siècle. D. 36 cm.
Egrenures et cheveux. 300/400 €

124 DELFT. Plat rond décoré en polychromie des bustes du Prince et
de la Princesse d’Orange de profil surmontés des initiales FSW.PV. OR.
(Viva Orange). Guirlande d’oranges sur l’aile. Fin du XVIIIè siècle.
D. 34 cm. Egrenures. 600/800 €

125 DELFT. Assiette ronde creuse à décor de tulipes polychromes.
Fin du XVIIIè siècle. D. 22 cm. Quelques égrenures. 60/80 €

126 DELFT. Deux plats à décors floraux en camaïeu bleu dans le goût
de la Chine. XVIIIè siècle. D. 31 et 35 cm. Eclats. 300/350 €

127 DELFT. Deux plats ronds à décor en camaïeu bleu de fleurs et
d’un vase fleuri. Deuxième moitié du XVIIIè siècle.
D. 30 cm. Egrenures. 200/250 €

128 DELFT. (Manufacture la Hache de porcelaine marquée). Assiette
à bord uni, décor polychrome au centre d’un panier de fruits, fleurs et
insectes stylisés. XVIIIè siècle. Eclats en bordure.

D : 22,5 cm. 80/100 €

129 DELFT. Deux assiettes rondes à décor floral l’une traitée en
polychromie, l’autre en camaïeu bleu. XVIIIè siècle.
D. 23 cm. Egrenures. 250/300 €

130 DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu de fleurs dans des
réserves. XVIIIè siècle.
D. 30 cm. Egrenures. 200/300 €
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FAIENCES FRANÇAISES

131 APT. Statuette émaillée ocre et brun, représentant une Vierge
tenant l’Enfant Jésus dans le bras gauche, debout sur une base
rectangulaire. XVIIIe siècle. H. 25 cm. Une main et un pied accidentés.

600/800 €

132 LYON. Saleron rond reposant sur un large piédouche, à décor en
camaïeu bleu de fleurs stylisées. Eclats et fêlure. H 6 cm 40/60 €

133 LYON OU MIDI. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un bouquet de fleurs et sur l’aile de rinceaux et filets.
XVIIIe siècle. L. 33,5 cm. Une égrenure. 300/500 €

134 ROANNE. Assiette à bord uni, à décor polychrome d’un oiseau
tenant une couronne de laurier dans le bec, guirlandes en chute à l’aile.
XVIIIè siècle. Petits éclats en bordure. 250/350 €

135 ROANNE. Assiette à bord uni, à décor polychrome d’un
personnage chapeauté, marchant sur une terrasse arborée, un bâton à
la main, motifs verticaux de feuillage à l’aile. 300/400 €

136 ROANNE. Assiette à bord uni, à décor polychrome patriotique
représentant un marinier de Loire tenant un étendard dans lequel est
inscrit » vive la nation » et la date en dessous 1791.
Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. 400/500 €

137 ROANNE. Assiette à décor polychrome au centre d’un homme
debout tenant une pipe, dans un médaillon cerné d’un galon jaune.
XVIIIe siècle. D. 22,4 cm. Egrenures. 150/200 €

138 ROANNE. Assiette à bord uni, décor au centre d’un bonnet
phrygien au bout d’une pique et de deux drapeaux portant les
inscriptions “vive la nation” “vive la loi”. Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. D : 22 cm. Agrafée. 150/200 €

139 ROANNE ? Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre de l’urne de Mirabeau vu du petit côté.
Fin du XVIIIè siècle. D : 22 cm. 100/150 €

140 ROANNE. Assiette à bord uni décor du portrait de Louis XVI dans
un médaillon. XVIIIè siècle. D : 22 cm. 150/180 €

141 ROANNE. Assiette à bord uni, à décor polychrome d’un marinier
de Loire tenant un drapeau tricolore. Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. 300/400 €

142 ROANNE. assiette à bord contourné, décor polychrome à la rose
manganèse, tiges fleuries sur l’aile. Seconde moitié du I8è siècle.
D : 23,5 cm. 60/80 €

143 VARAGES. Paire de flambeaux cylindriques à piédouche à décor
polychrome de guirlandes de feuillage et glands sur le pied, le fût à
décor marbré posé à l’éponge. Fin du XVIIIe siècle, début du XIXe
siècle. H. 21 cm. Fêlure au pied de l’un et petits éclats sur l’autre. 500/600 €

144 VARAGES. Boite à épices ovale couverte reposant sur trois pieds,
à bord contourné à trois compartiments à décor polychrome de
guirlande de feuillage et palmes bleues. Fin du XVIIIe siècle. L. 13 cm.
Un pied accidenté. 300/400 €
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145 MIDI (Marseille Fauchier). Gourde de pèlerin oblongue en forme
de coquille à quatre passants à décor polychrome sur chaque face de
château encadré par des arbres sur une terrasse et bouquet de fleurs.
XVIIIe siècle. H. 25 cm. Deux passants accidentés et col restauré. 600/800 €

146 MARSEILLE (Saint Jean du Désert). Plat rond à bord lobé à décor
en camaïeu bleu au centre d’un homme marchand dans un paysage
contenu dans un médaillon, galon sur l’aile. Début du XVIIIe siècle.
D. 22 cm. 700/900 €

147 MIDI. Bassin ovale à bord contourné à décor en camaïeu au
centre d’un bouquet de fleurs, l’aile décorée de rinceaux feuillagés et
d’une large coquille. XVIIIe siècle. L. 33 cm. 300/500 €

148 MARSEIILLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un groupe de poissons, coquillage, harpons, rames, algues et
rocher, l’aile décorée de coquillages, escargots et mollusques, le bord
orné de palmes et feuillage en manganèse. Manufacture de Fauchier.
XVIIIe siècle. D. 26 cm. Restaurations sur l’aile. 1500/2000 €

149 MARSEILLE. Assiette à décor en camaïeu bleu à l’astéroïde d’une
femme chinoise sur une terrasse fleurie. Fabrique de Leroy.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. 400/600 €

150 MARSEILLE. Assiette à décor en camaïeu bleu d’un Chinois assis
tenant un drapeau sur une terrasse fleurie. XVIIIe siècle. D. 23,5 cm.
Petits éclats repris en bordure. 250/300 €

151 MARSEILLE. Assiette à décor en camaïeu bleu d’un oiseau
fantastique sur une terrasse fleurie. XVIIIe siècle. D. 23,5 cm.
Egrenures. 200/250 €

152 MARSEILLE. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu
de deux Chinois sur une terrasse fleurie, le bord décoré de tertres fleuris
et filets. Fabrique de leroy. XVIIIe siècle.
L. 30 cm. Deux éclats. 300/400 €

153 MARSEILLE. Atelier de FAUCHIER. Compotier, à bord godronné,
décor polychrome décentré de fleurs, pensées et tige fleurie à l’aile.
XVIIIè siècle. D : 22,8 cm. 80/120 €

154 MOUSTIERS. Assiette à décor en camaïeu bleu au centre
d’armoiries d’alliance sous un tortil de baron et supportées par deux
licornes, galon à treillage sur l’aile.
XVIIIe siècle. D. 24 cm. Fêlure. 300/400 €

155 MOUSTIERS. Porte-huilier viniagrier ovale à bord contourné
muni de deux anses en forme de corde tressée, à décor en camaïeu bleu
de rinceaux feuillagés. XVIIIe siècle. L. 26 cm. Eclats. 450/600 €

156 MOUSTIERS (Atelier d’Olerys et Laugier). Plat ovale à contours
décoré en vert et ocre jaune de deux oiseaux fantastiques entourés de
fleurs. Signé au revers. XVIIIè siècle. L. 43 cm. Egrenures. 500/700 €

157 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu bleu
d’une fleur au centre, frise de dentelle à l’aile. XVIIIè siècle. D : 25 cm.
Quelques sautes d’émail en bordure. 150/180 €

158 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu vert
souligné de manganèse d’un chien marchant sur une terrasse fleurie.
Tertres fleuris en bordure. XVIIIè siècle. D : 24 cm. 150/180 €
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159 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
floral au centre et dentelle à l’aile.
XVIIIè siècle. D : 25,5 cm. Infimes sautes d’émail. 150/180 €

160 MOUSTIERS. Plat ovale à décor au centre en camaïeu bleu de
fleurs, dentelle à l’aile. XVIIIè siècle. L : 32 cm. 150/180 €

161 MOUSTIERS. Plat rond de forme contournée à décor polychrome
d’un bouquet de fleurs ; Fleurettes quadrilobées et dentelle en bordure.
XVIIIè siècle. Petits éclats en bordure. 200/230 €

162 MOUSTIERS. Plat creux ovale à contour à décor polychrome dit
« au drapeau », avec faisceau de licteur, tambour, canon et masque.
XVIIIè siècle. L. 35 cm. 600/800 €
Ce motif semble avoir été créé pour célébrer la victoire de Fontenoy
qui eut lieu en 1745.

163 MOUSTIERS. Plat ovale à contours décoré en camaïeu orange
d’un bouquet de fleurs au centre et de rinceaux fleuris sur l’aile.
XVIIIè siècle. L. 39 cm. 300/500 €

164 MOUSTIERS. Porte huilier rectangulaire à pans coupés ajourés
décoré en camaïeu orange de fleurs. XVIIIè siècle. L. 25 cm.
Quelques égrenures. 300/400 €

165 MOUSTIERS. Atelier de FERRAT. Bassin ovale à décor
polychrome d’une longue tige.Fleurie, peigné et coquille à l’aile.
XVIIIè siècle. L : 37,5 cm. Très petits éclats en bordure. 300/400 €

166 MOUSTIERS. Trois assiettes à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs, tiges fleuries et filet pourpre sur le
bord. Fabrique de Ferrat. XVIIIe siècle. D. 23,4 cm.
Petits éclats et un cheveu. 300/500 €

167 MOUSTIERS. Moutardier couvert de forme balustre sur plateau
circulaire attenant à décor polychrome de bouquets de fleurs et peignés
roses, la prise du couvercle en forme de fruit. Marqué en noir Ferrat à
Moustiers au revers. Fabrique de Ferrat. XVIIIe siècle. H. 13 cm. Eclats
et une fêlure au couvercle. 600/800 €

168 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un paysage animé dans un médaillon, quatre tiges fleuries sur
l’aile et filet rose sur le bord. Fabrique de Ferrat. XVIIIe siècle.
D. 24,5 cm. 200/300 €

169 MARSEILLE. Deux plats ronds à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs et tiges fleuries décentrés, le bord
souligné de palmes et feuillage rose. Fabrique de Robert. XVIIIe siècle.
D. 25 cm. Eclats restaurés sur le bord. 800/1200 €

170 MARSEILLE. Bouquetière d’applique munie d’anse latérales en
forme de coquille, reposant sur trois pieds à décor en camaïeu vert de
deux oiseaux nourissant des oisillons dans un nid sur des arbustes
contenu dans un médaillon formé de guirlandes de fleurs. Manufacture
de Robert. XVIIIe siècle. L. 26 cm. Restaurations. 450/600 €

171 MARSEILLE. Assiette à bordure contournée décorée en camaïeu
vert de fleurs. XVIIIè siècle. D. 25 cm. Quelques egrenures. 250/300 €

172 MARSEILLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et insectes, filet dentelé vert sur le bord. Marquée :
VP en noir au revers, manufacture de la Veuve Perrin. XVIIIe siècle.
D. 24,5 cm. Eclats restaurés sur le bord. 350/450 €

173 SCEAUX. Porte-huilier vinaigrier ovale à bord contourné à décor
polychrome de fleurs et peignés bleus et rouge. XVIIIe siècle. L. 24 cm.
Eclats. 120/150 €

174 SCEAUX. Assiette à bord déchiqueté à décor polychrome au
centre de deux hommes dans un paysage contenu dans un médaillon
circulaire cerné d’une guirlande de feuillage, fleurs, fruits et peignés
bleus sur l’aile. XVIIIe siècle. D. 23 cm. Petits éclats. 600/800 €

175 SCEAUX. Plat rond à bord déchiqueté à décor polychrome au
centre d’une fleur et de trois tiges fleuries sur l’aile, filet brun sur le
bord, marquée : CS. Période de Chapelle.
XVIIIe siècle. D. 25 cm. Petites égrenures. 250/300 €

176 SCEAUX. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome de
fleurs des Indes. Période de Chapelle. XVIIIe siècle. Un éclat.
L. 43,5 cm. 350/500 €

177 SCEAUX. Plat rond à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un bouquet de fleurs et de tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIe siècle. D. 27 cm. Eclats. 150/200 €

178 STRASBOURG. Paire d’assiettes à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs décentrés en qualité fine, filet brun
sur le bord. Marquées : JH 23/90. Période de Joseph Hannong.
XVIIIe siècle. L. 24,5 cm. Eclats sur l’une. 1000/1500 €

179 STRASBOURG. Deux assiettes à bord contourné à décor
polychrome au centre d’une large rose et tiges fleuries sur l’aile.
Marquées : JH 19, période de Joseph Hannong. XVIIIe siècle.
D. 22,5 cm. Un éclat restauré. 600/800 €

180 STRASBOURG. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’une large tulipe en qualité contournée, tiges fleuries sur
l’aile et filet brun sur le bord. Marquée : JH39. Période de Joseph
Hannong. XVIIIe siècle. D. 24 cm. Une égrenure. 300/400 €

181 STRASBOURG. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un œillet et trois tiges fleuries sur l’aile en qualité
contournée, filet brun sur le bord. Marquée : JH 19/40. Période de
Joseph Hannong. XVIIIe siècle. D. 22,5 cm. Fêlure. 200/300 €

182 NIDERVILLER (Fabrique du Comte de Custine). Paire d’assiettes
à bord contourné à décor polychrome au barbeau. XVIIIè siècle. D. 23
cm. Eclats. 100/120 €

183 NIDERVILLER. Assiette à bord mouvementé, décor polychrome
floral, peigné en bordure. Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm. 50/70 €

184 NIDERVILLER. Deux plats ronds à bord contourné à décor
polychrome au centre d’une rose et sur l’aile de trois tiges fleuries.
Marqués : CC entrelacés en noir. Période de Custine.
XVIIIe siècle. D. 24 cm. Egrenures. 400/500 €

185 SAINT-CLEMENT. Caisse à bulbe carrée munie de son porte
bulbe, reposant sur quatre pieds à décor en relief rehaussé d’or de
guirlandes de fleurs noués et frise de postes.
XVIIIe siècle. H. 12 cm. 150/200 €

186 EST. Cafetière couverte reposant sur trois pieds rocaille munie
d’un manche latérale, décor polychrome de bouquets de fleurs des
Indes, la prise du couvercle en forme de fruit.
XVIIIe siècle. H. 28 cm. Couvercle restauré. 150/200 €

187 LUNEVILLE. Plat rond à décor polychrome au centre d’un
bouquet de fleurs, l’aile décorée de branches de céleri en relief et deux
tiges fleuries, peignés roses sur le bord.
XVIIIe siècle. D. 27 cm. 300/500 €

188 LUNEVILLE. Porte-huiler vinaigrier ovale à paroi ajourée
reposant sur quatre pieds rocaille à décor polychrome et en relief de
branches fleuries et palmes à peignés pourpres. XVIIIe siècle.
L. : 27 cm. Quelques restaurations. 300/400 €

189 LUNEVILLE K.G. Pichet godronné à décor polychrome d’un coq
sur un panier fleuri. Eclats et fêlures. 40/60 €

190 EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre d’un
groupe de fruits, trois fruits sur l’aile filet rose sur le bord.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

191 EST. Plateau de moutardier ovale à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs et filet pourpre sur le bord.
XVIIIe siècle. L. 18 cm. 60/80 €
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192 EST. Seau ovale crénelé à décor polychrome de bouquets de
fleurs et peignés roses sur les anses.
XVIIIe siècle. L. 31 cm. Restaurations. 120/150 €

193 EST. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu rose au cen-
tre d’un bouquet de fleurs et tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIe siècle. D. 24,5 cm. Eclats. 60/80 €

194 EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
bouquets de fleurs au centre et tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Eclats. 60/80 €

195 EST. Bouquetière de forme balustre à quatre tubulures à décor
polychrome de bouquets de fleurs noués et filets roses.
XIXe siècle. H. 18 cm. Eclats. 120/180 €

196 EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre d’un
oiseau posé sur une haie sous un arbuste et sur l’aile d’insectes, peignés
roses sur le bord. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

197 EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre d’un
oiseau sur terrasse sous un arbuste et insectes sur l’aile, peignés roses sur
le bord. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

198 EST. Assiette à décor polychrome au centre d’un gros oiseau posé
sur un arbustes, insectes sur l’aile et peignés roses sur le bord.
XVIIIe siècle. D. 22,5 cm. 150/200 €

199 EST. Caisse à fleurs carrée reposant sur quatre pieds rocaille, décor
polychrome de bouquets de fleurs, les pieds rehaussés de feuilles
d’acanthe et filets verts. XVIIIe siècle. L. 10 cm. Eclat. 150/200 €

200 EST. Deux assiettes à décor en camaïeu rose au centre d’un
couple d’oiseaux sur terrasse, tiges fleuries et filet sur l’aile.
XVIIIe siècle. D. 25 cm. Egrenures. 300/500 €

201 EST (LES ISLETTES et APREY ?). Cinq assiettes en petit feu dont
trois à décor floral polychrome et deux à décor d’oiseaux en camaïeu
rose. XVIIIè siècle. D. 23 cm. Quelques égrenures. 300/500 €

202 EST. Jardinière ovale reposant sur trois pieds à décor polychrome
d’oiseaux posés sur des branches. XVIIIe siècle. L. 27 cm. Une anse et
un pied manquants, choc dans le fond. 120/150 €

203 EST. Moutardier couvert de forme balustre sur plateau ovale
attenant, à décor en camaïeu vert de Chinois sur terrasse, la prise du
couvercle en forme de fruit.
XVIIIe siècle. L. 18 cm. Egrenures. 300/500 €

204 EST. Deux statuettes représentant le frileux et une montreuse de
marmotte, décor polychrome. XVIIIe siècle. H. 19 cm. 500/700 €

205 EST (Lunéville ?). Plat rond à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un Chinois pêchant assis sur un pont, un poisson à
l’extrémité de sa ligne, tiges fleuries sur l’aile. XVIIIe siècle. D. 24 cm.
Egrenures. 300/400 €

206 EPINAL. Plat ovale à décor polychrome à la tulipe, tiges fleuries
sur l’aile. XVIIIè siècle. L : 36,5 cm. Eclats en bordure. 150/200 €

207 ARGONNE. Assiette à bord lobé, décor polychrome d’un paon
sur une terrasse fleurie. Filet bleu en bordure. Fin du XVIIIè siècle. Eclats
en bordure. D : 23 cm. 30/40 €

208 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un oiseau posé sur un arbuste et sur l’aile de deux tiges
fleuries et deux papillons, filet brun sur le bord.
XVIIIe siècle. L. 22,5 cm. 200/300 €

209 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome d’un Chinois debout
sur une terrasse fleurie. XVIIIe siècle. D. 24 cm. Eclats. 80/100 €

210 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre d’un aigle
sur deux foudres, peignés roses sur le bord. XIXe siècle.
D. 23,5 cm. Eclats. 80/100 €

211 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre d’une fleur
de lys sous une couronne royale fermée entre deux palmes nouées.
Peignés roses sur le bord. Epoque Restauration.
D. 23,5 cm. Eclats. 60/80 €

212 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre des armes
de France sous une couronne royale fermée entre deux palmes nouées.
Peignés roses sur le bord.
Epoque Restauration. D. 23,5 cm. Fêlures. 60/80 €

213 LES ISLETTES ET LUNEVILLE. Deux assiettes à décor
polychrome d’un oiseau sur un panier fleuri pour l’une et d’un décor
floral peigné à l’aile pour l’autre ; Début du XIXè siècle. 100/120 €

214 LES ISLETTES. Deux plats ronds à bord contourné à décor
polychrome au centre des armes de France sous une couronne royale
fermée entre deux palmes nouées, trois tiges fleuries sur l’aile.
Epoque Restauration. D. 30 cm. 400/600 €

215 LES ISLETTES. Deux assiettes à bord contourné à décor
polychrome de Chinois sur des terrasses fleuries, tiges fleuries sur l’aile.
XIXe siècle. D. 23,4 cm. Eclats. 150/200 €

216 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre des armes
de France sous une couronne royale fermée entre deux palmes nouées.
Peignés roses sur le bord. Epoque Restauration.
D. 23,5 cm. Une égrenure. 120/150 €

217 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné à décor polychrome
d’un bouquet noué. Première moitié du XIXè siècle.
D : 31 cm. Petits éclats en bordure. 100/120 €

218 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un coq perché sur une haie, trois paires de cerises sur l’aile.
XIXe siècle. D. 22,5 cm. Une égrenure. 150/200 €

219 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un cochon sur une terrasse, peignés roses sur le bord.
XIXe siècle. D. 23 m. 80/100 €

220 RAMBERVILLERS. Assiette à bord lobé, décor polychrome au
centre d’un chinois debout sur une terrasse fleurie fermant une
ombrelle. Tiges fleuries à l’aile.
Fin du XVIIIè siècle. Eclats en bordure. 60/80 €

221 PARIS. Assiette à décor en camaïeu bleu au centre d’armoiries
d’évêque surmontées d’une crosse et d’une tiare, rinceaux feuillagés sur
l’aile. XVIIIe siècle. D. 22 cm. Usures. 300/500 €

222 ROUEN OU NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en
camaïeu bleu et manganèse d’une fleurette au centre entourée de
l’inscription : “mr iean bœuf marchand a saint georges 1747”. Galon
feuillagé sur le bord. XVIIIe siècle. D. 24 cm. Eclats et fêlures. 80/100 €

223 ROUEN. Moutardier couvert de forme tonneau à décor
polychrome de fleurs et de guirlandes fleuries, petite frise de
lambrequins rouge et bleu en bordure. Lettre M en dessous.
XVIIIè siècle. H : 9 cm. Eclats au couvercle et sous la base. 300/400 €

224 ROUEN. Plat octogonal à décor en camaïeu bleu d’une rosace
centrale fleurie, et de lambrequins fleuris en bordure.
XVIIIè siècle. D : 34,5 cm. 250/300 €

225 ROUEN. Bannette à deux anses à décor en camaïeu bleu une
corbeille fleurie posée sur des volutes, XVIIIè siècle. L : 41,5 cm.
Fracturée. 150/200 €
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226 ROUEN. Vase globulaire reposant sur un petit piédouche, décor
en bleu et rouge de lambrequins fleuris. XVIIIè siècle. H : 17 cm. Eclats
et un morceau recollé. 200/250 €

227 ROUEN. Pot de pharmacie couvert portant l’inscription « remède
odontalgi. » dans une réserve rocaille avec deux serpents, motifs
rocaille et serpents sur le couvercle. XVIIIè siècle ; H : 25 cm. Quelques
éclats au couvercle et sur le bord. 500/600 €

228 ROUEN. Pichet de forme balustre, couvercle en étain, à décor
polychrome à la corne d’abondance de laquelle sortent des fleurs.
XVIIIè siècle. Eclats au col et sur le piédouche. H : 24 cm. 600/800 €

229 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome en blanc,
d’un vase Médicis fleuri, pagodes et paysages chinois dans une réserve
rocaille, longues tiges fleuries et insectes. XVIIIè siècle. Marque au dos
du décorateur DIEUL. D : 23,5 cm. Eclats en bordure. 400/600 €

230 ROUEN. Encrier en forme de cœur, à décor bleu et rouge de fleurs
et entrelacs, tiges fleuries sur les côtés.
XVIIIè siècle. L : 12 cm. Eclats. 200/300 €

231 LILLE. Importante fontaine en forme de Bacchus assis sur un
tonneau tenant une gourde et un gobelet. Il est décoré sur tout le corps
de pampres de vigne en vert et manganèse, la coiffure et le
couvercle en ocre et brun, le tonneau bleu et le tertre vert.
XVIIIè siècle. Robinet en étain. H.: 61 cm. Quelques éclats. 6000/8000 €

232 ROUEN. Pichet à décor patronymique sur la panse de Saint
Barthélémy en camaïeu bleu debout dans un paysage dans un cartouche
cerné de rinceaux et motifs rocailles polychromes fleuris, au revers
l’inscription Barthelemy Delisle 1779. Signé sous la base en creux : “fait
par moi gabriel Antoine Delisle fait en lané 1779”. L’anse ornée de deux
coquillages en relief. XVIIIe siècle. H. 31,2 cm. Restauration à l’anse et éclat
restauré au col. 3500/4500 €

233 ROUEN. Plat rectangulaire à pans coupés à décor en camaïeu bleu
au centre de deux cygnes parmi des fleurs dans un médaillon à fond
bleu cerné de huit compartiments ornés de lambrequins et groupes de
fruits et fleurs séparés par des galons à fond bleu.
XVIIIè siècle, vers 1715-25. L. 41 cm. Accidents sur un côté. 600/800 €

234 ROUEN OU SINCENY. Assiette à bord contourné à décor
décentré polychrome de fleurs avec une rose bleu et tulipe perroquet,
tiges fleuries à l’aile. Marquée PP au dos.
XVIIIè siècle 25 cm. 200/300 €

235 ROUEN. Vase de forme balustre sur piédouche décoré en camaïeu
bleu de branches fleuries et d’ “objets précieux” dans le goût de la
Chine. XVIIIè siècle. H. 21 cm. Eclats à la base. 150/200 €

236 ROUEN. Plat ovale à décor polychrome d’une tige fleurie au
centre et sur l’aile quadrillage vert et fleurettes.
Fin du XVIIIè siècle. L : 24 cm. 350/450 €

237 ROUEN. Deux assiettes à bord contourné à décor au centre d’un
petit arbre sur terrasse bleue, frise d’arceaux en bordure.
Fin du XVIIIè siècle. D : 24 cm. Quelques éclats en bordure. 30/40 €

238 ROUEN. Bénitier de chevet à dosseret polychrome en forme de
coquille, sur le godet le trigramme du Christ IHS avec en dessous le
cœur enflammé et la date 1762.
XVIIIè siècle H : 16 cm. Petite fêlure au godet, et pointe cassée. 400/600 €

239 ROUEN. Bouquetière murale, à décor en camaïeu bleu de
lambrequins fleuris. XVIIIè siècle. H : 10 cm. Trouée. 80/120 €

240 ROUEN. Plat ovale, à décor polychrome «à la double corne» avec
oiseau et insectes. XVIIIè siècle. L : 39 cm. 400/500 €

241 ROUEN. Plat rectangulaire à pans coupés à deux anses dit
« bannette » décoré en camaïeu bleu de motifs rayonnants au centre
encadrant une fleur et de lambrequins en bordure.
XVIIIè siècle. L. 46 cm. Une fêlure. 500/600 €

242 ROUEN. Plat rectangulaire à pans coupés incurvés à deux anses
dit « bannette » à décor polychrome de fleurs.
XVIIIè siècle. L. 35 cm. 300/500 €

243 ROUEN. Plat octogonal à pans coupés, à décor en camaïeu bleu
d’un panier fleuri posé sur des volutes, lettres GC au dos. XVIIIè siècle.
D : 32,5 cm. Très petits éclats. 300/400 €

244 ROUEN. Pichet de forme balustre à décor bleu et rouge de
lambrequins fleuris. XVIIIè siècle. H : 20 cm. Eclats et fêlures. 150/200 €

245 ROUEN ou PARIS. Plat rectangulaire à pans coupés décorés en
camaïeu bleu de lambrequins et de fleurs.
XVIIIè siècle. L. 33 cm. 300/400 €

246 ROUEN. Assiette à bord contourné, à décor polychrome au
centre d’un panier tressé fleuri, et sur l’aile, quadrillages, guirlandes en
chute avec grenades éclatées, et lambrequins bleus et rouge.
Première moitié du XVIIIè siècle. D : 24,7 cm. Fêlure. 250/400 €

247 ROUEN. Compotier à bord mouvementé, décor polychrome
d’une corne d’abondance de laquelle sortent des fleurs. Seconde moitié
du XVIIIè siècle. Marque PC au dos. D 24,5 cm. 150/200 €
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248 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une
fleurette au centre, sur l’aille quadrillage et fleurettes.
Fin du XVIIIè siècle. D : 25,2 cm. Petits éclats. 100/120 €

249 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
bouquet de fleurs au centre, sur l’aile quadrillage et fleurettes.
Fin du XVIIIè siècle. D : 25,2 cm. 150/200 €

250 ROUEN. Saleron à décor polychrome de tiges fleuries.
Fin du XVIIIè siècle. L 10 cm. Eclats. 40/60 €

251 SINCENY. Assiette creuse à bord uni, à décor polychrome d’un
coq sur une terrasse fleurie. Filets et fleurettes bleus en bordure.
Fin du XVIIIè siècle. D .20,5 cm. Eclats en bordure. 300/400 €

252 SINCENY. Pichet globulaire, godronné au corps, inscription
« Jules, bois quand tu as soif ».
XIXè siècle. H : 15,5 cm. Eclats et fêlures. 200/300 €

253 SINCENNY ou ROUEN. Paire de bouquetières murales décorées
en camaïeu bleu de fleurs. XVIIIIè siècle. L. 19 cm. 150/200 €

254 SINCENY. Assiette à bord lobé, à décor polychrome d’un coq sur
barrière, filet jaune et ruban ondulant manganèse sur l’aile.
Début XIXè siècle. D : 22,5 cm. 200/300 €

255 SINCENY. Compotier à bord lobé, à décor polychrome d’une fleur
au centre et de tiges fleuries en bordure.
Fin du XVIIIè siècle. D : 23,5 cm. 120/150 €

256 SINCENY. Pichet globulaire à bec verseur tronconique, anse
dégagée, décor de fleurettes polychromes et dans une réserve losangée
l’inscription « A vous Pièrte ».
Fin du XVIIIè siècle . H : 19,5 cm. Eclats au bec. Sautes d’émail. 250/350 €

257 NORD (SINCENY ?). Soupière ronde couverte à deux anses
détachées ; prise du couvercle en forme de fruit et son feuillage, décor
de guirlandes en chutes de fleurettes stylisées. Fin du XVIIIè siècle.
H 30 cm. 400/500 €

258 SINCENY. Assiette à bord uni, inscription au centre en manganèse
dans une réserve circulaire bleue “la violette Joly à Cuffies I853”. Sur
l’aile, frise bleue de feuillage. XIXè siècle. D : 21 cm 60/80 €

259 NORD (SAINT OMER OU LILLE). Moine assis sur un coffre posé
sur une terrasse mouchetée, il tient sur ses genoux un livre ouvert
amovible. XVIIIè siècle. Porte en dessous une étiquette ancienne de la
Maison NICOLIER. H : 20 cm. 500/700 €

260 NORD. Cuvette circulaire à rebord, décor en camaïeu bleu de
stries bleues et les lettres GP et les chiffres 78.
XVIIIè siècle. D : 32cm. Cassée recollée. 150/200 €

261 NORD-DESVRES. Plat rond à dos vernissé beige, décor « à la
touche » en camaïeu bleu de fleurs stylisées, rosace au centre,
XVIIIè siècle. D 35 cm. Fêlure. 80/100 €

262 DESVRES. Assiette à bord uni à décor polychrome d’une terrasse
fleurie avec oiseau branché, fleurettes et insectes à l’aile. XVIIIè siècle.
D : 23 cm. Infimes éclats en bordure. 180/200 €

263 DESVRES. Plat rond à décor polychrome d’un panier fleuri et
d’un oiseau branché. Quadrillage et fleurettes à l’aile. XVIIIè siècle.
D : 31 cm. Eclats en bordure. 150/200 €

264 NORD. Pichet à anse arrondie, portant l’inscription en manganèse
entre deux branchages “bonne bierre de mars”. XVIIIè siècle.
H : 16 cm. Eclats et fêlure. 60/80 €

265 SAINT OMER. Pichet godronné, décor en blanc fixe sur fond bleu
de filets et fleurettes. XVIIIè siècle. H : 20 cm, Eclats. 200/300 €

266 NORD, SAINT-AMAND ? assiette à contour à décor floral en
camaieu bleu. XVIIIè siècle. D. 22 cm. Egrenures. 60/80 €

267 SAINT-AMAND-LES-EAUX. Assiette à bord contourné à décor
sur fond bleu de lin d’une fleur au centre, et sur l’aile en bianco sopra
bianco fleurs et feuillage.
XVIIIè siècle. D : 24 cm. Eclats en bordure. 150/250 €

267BMONTEREAU-L ET T. Assiette à décor imprimé en grisaille
d’une chanson « la fortune ». XIXème siècle. 30/40 €

267CFORGES Deux assiettes en faïence fine, à décor polychrome d’une
tige fleurie, filet noir .D : 23,3 cm. 80/120 €

268 NEVERS. Bouteille globulaire à panse plate et long col munie de
quatre passants à décor polychrome de bouquets de fleurs et insectes
dans des médaillons cernés de rinceaux orangés sur fond bleu, le col
décorée de fleurs et rinceaux et de galons à fond orangé.
XVIIè siècle. H. 23,5 cm. 1500/200 €

269 NEVERS. Plat rond à décor en camaïeu bleu de fleurs et
guirlandes de feuillage et fleurs. XVIIè siècle. D. 23,5 cm. 150/200 €
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270 NEVERS. Vierge d’accouchée, debout sur un socle ovale tenant
l’enfant Jésus dans son bras gauche, robe bleue voile jaune à décor de
fleurettes manganèse.
XVIIIè siècle. H : 32,5 cm. Quelques éclats à la couronne et au socle. 600/700 €

271 NEVERS. Bouteille globulaire à panse plate munie de deux
passants à décor en camaïeu bleu de petits paysages.
XVIIIe siècle. H. 21 cm. 100/150 €

272 NEVERS. Bouteille à deux anses et long col, émaillée blanc,
portant l’inscription en manganèse « BOY ». XVIIIè siècle. H : 18,5 cm.
Très petits éclats. 150/200 €

273 NEVERS. Sabot à décor bleu et orangé de fleurettes. XVIIIe siècle.
L. 15 cm. Eclat et fêlure. 120/150 €

274 NEVERS. Petit plat rond à décor en camaïeu bleu au centre d’un
Chinois dans un médaillon cerné de guirlande de feuillage et fleurettes.
Fleurs stylisées au revers. XVIIè siècle. D. 20 cm. 300/450 €

275 NEVERS. Bouquetière en forme de commode à décor polychrome
de trois tiroirs simulés et de motifs d’écailles imbriquées sur les côtés.
XVIIIe siècle. L. 23 cm. Légère fêlure etun éclat à un pied. 450/600 €

276 NEVERS. Assiette parlante à décor bleu et manganèse d’une
inscription et palmes sur le bord.
XVIIIe siècle. D. 21 cm. Un éclat. 150/200 €

277 NEVERS OU LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor
polychrome patronymique: “Saint Michel terrassant le dragon”,
l’inscription : “michel ceuette 1765” et en dessous une ancre de
marine. D : 23 cm. Fracturée agrafée. 300/400 €

278 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome :
«Sainte Marguerite et le dragon», inscription «margueritte jabert 1780».
Fin du XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. Fracturée agrafée. 200/300 €

279 NEVERS. Assiette à bord contournée à décor polychrome de
Sainte Anne apprenant à lire à la Vierge, inscription : “anne maugueret
1780”. D : 22,7 cm. Très petits éclats en bordure. 500/700 €

280 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome :
“Saint Mathieu et l’Ange” (qui lui aurait permis de rédiger l’évangile),
inscription « Mathieu deschamps » 1792. D : 22,5 cm.
Fin du XVIIIè siècle. Un infime éclat en bordure 500/700 €

281 NEVERS. Assiette de forme contournée, à décor polychrome
patronymique représentant Jeanne de Valois, fille de Louis XI, l’enfant
Jésus tenant dans un panier les instruments de la Passion, en dessous
l’inscription « jeanne maury 1800». D : 22,5 cm. 500/600 €

282 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome : Sainte
Anne apprenant à lire à la Vierge, inscription “Ste anne 1809”. Début du
XIXè siècle. D : 23,5 cm. Infimes éclats en bordure. 300/400 €

283 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
évêque nimbé tenant la crosse et la Bible. En dessous la date 1812.
D : 22 cm. Retrait d’émail d’origine. 200/300 €

284 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
d’une chinoise tenant une ombrelle et d’un oiseau branché.
Fin du XVIIIè siècle. Accidents. 40/60 €

284 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
manganèse au centre de deux Chinois dont l’un tient un oiseau sur une
terrasse fleurie. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

285 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
manganèse au centre de deux Chinois assis sur une terrasse devant une
pagode. XVIIIe siècle. D. 23 cm. Eclats. 100/150 €

286 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un homme marchant dans un paysage avec maison, fleurettes
sur l’aile. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 100/150 €

287 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un homme bêchant dans un médaillon circulaire cerné d’un
filet jaune. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 120/150 €

288 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre de deux hommes dans une barque. XVIIIe siècle. D. 23 cm.
Restaurations. 50/60 €

289 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au cen-
tre d’un amour sur une borne sous une arche formée d’une guirlande
de fleurs. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

290 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
campeur assis sur une terrasse devant une tente.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

291 NEVERS. Assiette à décor polychrome au centre du portrait d’un
mamelouk dans un médaillon, filets vert et jaune sur l’aile.
Début du XIXe siècle. D. 23 cm. 120/150 €

292 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor d’un petit tableau
présentant un chasseur et son chien tirant sur un cerf.
Fin du XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. Eclats en bordure. 120/140 €

293 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
personnage debout sur une terrasse fleurie, vu de profil tenant un bâton
à la main, Fin du XVIIIè siècle. D : 22,3 cm. Eclats en bordure. 150/200 €

294 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de deux
angelots dans un paysage, l’un des deux tenant un panier fleuri.
Fin du XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. 150/200 €

295 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
d’une fileuse et d’un tonnelier. Fin du XVIIIème, début XIXè siècle.
Fracturées. 20/30 €

296 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un tonnelier à son établi, deux tonneaux à sa gauche.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Fêlure et éclats. 200/300 €

297 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor manganèse d’un
pêcheur assis sur un tertre, devant une tour, sur l’aile fleurettes entre
deux filets jaunes. Seconde moitié du XVIIIè siècle. 80/120 €

298 VARZY. Assiette à bord uni, décor patriotique d’époque
révolutionnaire représentant une forteresse avec un canon tourné vers
l’extérieur (la défense de la patrie) et dans un étendard l’inscription
“vivre libre ou mourire”. Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire.
Trois petits éclats en bordure. 700/800 €
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299 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor pré-Révolutionnaire
“aux drapeaux” avec trois fleurs de lys dans un médaillon ovale
surmonté de la couronne royale, deux drapeaux hampes larges,
tambour, fifres et six boulets de canon.
Circa I787. D : 23 cm. Restaurations. 200/300 €

300 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
“aux drapeaux” avec dans un médaillon trois fleurs de lys, au dessus la
couronne royale, drapeaux, fifres, tambour et six boulets de canon ?
Epoque pré révolutionnaire, vers 1787/1789. D :23 cm. 200/300 €

301 NEVERS. Assiette de forme contournée à décor « aux drapeaux »
avec une fleur de lys dans un blason, couronne royale au dessus,
drapeaux, fifres, tambour et six boulets de canon. Epoque
pré-révolutionnaire vers 1787. Retrait d’émail d’origine. 200/300 €

302 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
représentant deux bras tenant des épées et au milieu trois fleurs de lys
avec draperies au dessus.
Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire.D : 22,5 cm. 400/600 €

303 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor au centre dans un
médaillon d’un soldat montant la garde devant une forteresse (symbole
de la défense de la Patrie) Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire.
D : 22,5 cm. Fêlure. 200/300 €

304 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor patriotique d’époque
révolutionnaire représentant la gerbe de blé avec à l’intérieur, l’épée et
la croix, et l’inscription latine « tres in uno vis unita fortior »1789.
Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire.
D : 23 cm. Restaurations. 300/500 €

305 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome du
« serment civique » avec un angelot tenant un étendard avec
l’inscription » w la nation la loi et le roi et en dessous l’Autel de la
Patrie avec le bonnet phrygien. Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. D : 22,3 cm. Fracturée. 200/300 €

306 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire représentant l’arbre de la liberté
sommé du bonnet phrygien, un angelot tenant un étendard, village en
fond. Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. D. 23 cm. Eclats en

bordure. 350/500 €

307 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire, représentant la gerbe de blé som-
mée de la couronne royale, trois fleurs de lys bleues, l’épée, la crosse et
l’inscription « réunion » dans une banderole. Fin du XVIIIè siècle,
époque révolutionnaire. D : 22 cm. Agrafée. 200/300 €

308 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire représentant un village avec au
centre une pique sommée du bonnet phrygien. Fin du XVIIIè siècle,
époque révolutionnaire. D. 23 cm. Un infime éclat en bordure. 400/500 €

309 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
représentant un coq tourné vers la gauche posé sur un fut de canon,
cinq boulets posés sur la terrasse. Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. D : 22,5 cm. Quelques éclats en bordure. 250/350 €

310 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un coq
perché sur un canon posé sur une terrasse fleurie. Fin du XVIIIè siècle,
époque révolutionnaire. D. 22 cm. 300/400 €

311 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
représentant deux mains tenant une épée au bout de laquelle est posé
le bonnet phrygien, livre ouvert avec l’inscription “droits de l homm”
soleil rayonnant derrière. Fin du XVIIIè siècle époque révolutionnaire.
D : 22,3 cm. Fracturée recollée. 200/300 €

312 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor patriotique d’époque
révolutionnaire représentant un coq perché sur un fût de canon et
l’inscription “je veille pour la nation”. Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. D.23 cm. Petits éclats en bordure. 300/400 €

313 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
représentant au dessus de l’autel de la Patrie, avec bonnet phrygien et
cœur enflammé, un angelot présentant une banderole avec l’inscription
« w la nation, la loi et le roy » au dessus « le serment civique ». Fin du
XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. D : 23 cm. Fêlure 500/700 €

314 NEVERS. Saladier de forme contournée à décor patriotique
d’époque révolutionnaire représentant un ange soufflant dans une
trompette et l’inscription « La paix » au dessus d’un village, étoile dans
le ciel. Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire.
D : 30 cm. Restaurations. 400/500 €

315 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome dans un
médaillon d’un personnage avec un canon et trois boulets, et des
bateaux au loin. Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire.
Eclats en bordure. 250/350 €

316 NEVERS. Assiette de forme contournée, à décor en camaïeu
manganèse d’un combat naval, Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. Fracturée. 150/200 €

317 NEVERS. Saladier à bord contourné à décor polychrome
patriotique d’époque révolutionnaire avec la Réunion des Trois Ordres
noués d’un ruban bleu dans une réserve rocaille. Fin du XVIIIè siècle,
époque révolutionnaire. D. 32 cm. Fracturé agrafé. 300/400 €

318 NEVERS. Assiette de forme contournée, à décor polychrome
patriotique représentant un angelot symbolisant une Renommée
soufflant dans une trompette avec un drapeau dans lequel s’inscrit “la
paix”. Une étoile au dessus. Fin du XVIIIè siècle, époque
révolutionnaire. 200/300 €

319 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
“l’aigle aux foudres” au dessus une couronne de laurier. Fin du XVIIIè
siècle, début du XIXè siècle. D : 20 cm. 200/300 €

320 NEVERS. Plat à barbe ovale à décor polychrome au centre d’un
cheval sur une terrasse, feuillage stylisé surl’aile.
XIXe siècle. L. 27 cm. 120/150 €

321 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d’un oiseau posé sur un branchage fleuri. Filet et arceaux. Début du
XIXè siècle. D : 23 cm. Eclats en bordure. 60/80 €

322 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
représentant un paysage avec un arbre planté dans un pot, et trois
canards sur l’eau. Fin du XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. Eclats. 150/200 €
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323 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de deux
oiseaux branchés, sur une terrasse avec petit château. XVIIIè siècle.
D : 23 cm. Eclats en bordure. 60/80 €

324 NEVERS. Six assiettes à bord contourné à décor polychrome d’un
oiseau perché sur une corne d’abondance d’où s’échappent des fleurs et
des fruits.
Fin XVIIIè siècle. D. 23 cm. 600/800 €

325 AUXERROIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une large cruche et d’un coq perché sur une borne.
XIXe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

326 AUXERROIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
cerf sur une terrasse fleurie.
XIXe siècle. D. 24 cm. Petits éclats. 200/300 €

327 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un cochon caché derrière une caisse à oranger.
XVIIIe siècle. D. 22,7 cm. 300/400 €

328 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un papillon butinant une fleur, draperies suspendues sur l’aile.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. 200/300 €

329 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un renard sous une cage ouverte, devant lui un oiseau posé sur
une branche. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 300/400 €

330 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une vache sur une terrasse.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Egrenures. 200/300 €

331 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un chien tenant un panier dans sa gueule sur une terrasse avec
arbuste. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 200/300 €

332 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un chien sur une terrasse devant une fontaine.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Restaurations. 60/70 €

333 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un renard guettant un oiseau posé sur une branche dans un
arbre. XVIIIe siècle. D. 23 cm. Eclats. 120/150 €

334 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
chien couché sur une terrasse. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

335 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
cygne sur un bassin avec fontaine. XVIIIe siècle. D. 23 cm. 150/200 €

336 NEVERS. Quatre assiettes à bord contourné à décor polychrome
de chèvres et moutons.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Quelques éclats. 600/800 €

337 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un chien reniflant la terre et d’un oiseau branché.
Seconde moitié du XVIIIè siècle. D 22 cm. Accidents. 30/40 €

338 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
l’une « de mariage » avec deux colombes et couronne fleurie, l’autre
avec une aigle aux foudres. Fin du XVIIIè siècle, Début du XIXè siècle.
Accidents. 20/30 €

339 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome en plein
de fleurs. XVIIIè siècle. D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 60/80 €

340 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor au centre en
polychromie d’un paysage avec tour dans une réserve circulaire lobée,
Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm. Infimes éclats en bordure. 60/80 €

341 NEVERS et ROANNE. Cinq assiettes à décor polychrome de
fleurs. Fin XVIIIè siècle. D. 23 cm. 200/250 €

342 NEVERS ou LA ROCHELLE. Bidet de forme violon à décor floral
polychrome avec papillon. XVIIIè siècle. L. 44 cm. 200/300 €

343 NEVERS. Suite de quatre assiettes à bord contourné à décor poly-
chrome d’une maison dans un médaillon central, fleurettes sur l’aile.
Fin du XVIIIè siècle. D. 23 cm. Quelques égrenures. 300/500 €

344 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
de bouquets de fleurs et tiges fleuries.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. Eclats. 120/150 €

345 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu bleu “à la
rose”, Seconde moitié du XVIIIè siècle.
D : 23,5 cm. Infime éclat en bordure. 50/70 €

346 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’instruments de musique. Fleurettes à l’aile. XVIIIè siècle.
D : 22,5 cm 80/100 €

347 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychromé au
centre d’un panier fleuri, tiges fleuries à l’aile.
Seconde moitié du XVIIIè siècle. D : 22 cm. 150/200 €

348 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre sur une terrasse fleurie d’instruments de jardinage : arrosoir,
râteau et pelle. Seconde moitié du XVIIIè siècle. D : 23 cm. Petits éclats en

bordure. 120/140 €

349 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychromé d’un
panier de fleurs, d’une bèche et d’un râteau.
Fin du XVIIIè siècle D : 22 cm. 100/150 €

350 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
chien derrière un arbre regardant un oiseau en vol.
Fin du XVIIIè siècle. Fracturée recollée. 50/70 €

351 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une
fleur de lys et l’inscription « vive le roi ». XIXè siècle ; Agrafée. 30/40 €

352 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une
tige fleurie dans une réserve circulaire, fleurettes en plumetis à l’aile.
Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm. 50/70 €

353 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome au
centre d’un vase Médicis fleuri.
Fin du XVIIIè siècle. D : 22,6 cm. 60/80 €

354 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome
d’un oiseau posé sur un carquois avec un arc et une flèche.
Fin du XVIIIè siècle : 23 cm. Eclats en bordure. 100/120 €

355 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome dans un
médaillon d’un bouquet de fleur noué par un ruban bleu, arceaux
fleuris en bordure. Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm. Quelques éclats en

bordure. 120/150 €
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356 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome représen-
tant le tombeau de Mirabeau vu du petit côté, fin du
XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. D : 22,5 cm. 120/150 €

357 NEVERS OU LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre dans un cartouche quadrilobé d’un village, petites
« pieuvres » sur l’aile. D : 22,8 cm. 60/80 €

358 NEVERS OU LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné, à décor
polychrome au centre d’un puits et d’un panier au bout d’une perche !.
Décor à l’éponge jaune et manganèse en bordure.
Fin du XVIIIè siècle. D : 21,5 cm 150/200 €

359 NEVERS. Trois assiettes à bord contourné à décor polychrome
d’un œillet bleu, d’une tige fleurie de chardons, et d’un bouquet de
fleurs. Première moitié du XIXè siècle. Quelques éclats en bordure. 80/120 €

360 NEVERS. Assiette de mariage à bord contourné à décor
polychrome de deux cœurs transpercés par une flèche sur un autel de
l’amour et surmonté d’une couronne de laurier.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. 300/400 €

361 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
de bouquet de fleurs. Fin du XVIIIè siècle. 80/100 €

362 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome dans un
médaillon d’un paysage avec une maisonnette dont la cheminée fume,
Seconde moitié du XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. Eclats en bordure. 50/70 €

363 NEVERS. Plat de barbier rond, à décor en camaïeu bleu d’un
château, sur l’aile frise de fleurs stylisées. XVIIIè siècle. D : 24,5 cm.
Eclat en bordure. 180/220 €

364 NEVERS. Assiette de mariage à bord contourné à décor
polychrome au centre de deux cœurs joints et l’inscription : “ils sont
unis” dans un médaillon cerné d’un filet jaune et ruban noué.
XVIIIe siècle. D. 23 cm. 400/500 €

365 NEVERS ou LA ROCHELLE. Encrier carré à côtés incurvés, décor
polychrome de feuilles bicolores.
XVIIIè siècle. Côté : 10 cm. Eclats. 50/70 €

366 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une cornemuse et d’un panier.
XVIIIe siècle. D. 24 cm. 200/300 €

367 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome en
plein d’un paon sur une terrasse avec palmier. Poires sur l’aile. Seconde
moitié du XVIIIè siècle. D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 150/200 €

368 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d’un oiseau branché, derrière un village et devant un homme en barque.
Seconde moitié du XVIIIè siècle.
D : 22,5 cm. Eclats en bordure. 150/200 €

369 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome en
plein d’un oiseau sur un panier avec fleurs de chicorée, poire et fougères
à l’aile. Seconde moitié du XVIIIè siècle.
D : 23 cm. Petits éclats en bordure. 150/200 €

370 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome
décentré d’un oiseau posé sur une branche sortant d’un panier. XVIIIè
siècle. Eclats en bordure. 120/150 €

371 LA ROCHELLE. Deux assiettes à bord contourné à décor
polychrome d’oiseau perché sur un panier de fleurs de chicorée.
XVIIIè siècle. D. 23 cm. Quelques égrenures. 100/120 €

372 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor décentré de
pensées, insectes et liseron. Seconde moitié du XVIIIè siècle.
D : 22,5 cm. Eclats en bordure. 150/200 €

373 CENTRE. Marqué P.B. Vierge à l’enfant, debout sur un socle
portant l’inscription « A.V MARIA », elle porte une robe étoilée et un
voile bleu. XIXè siècle. H : 32,5 cm. Fêlures au socle. 200/300 €

374 ANGOULEME Assiette à bord uni à décor polychrome d’un
bucheron. Fin du XVIIIème siècle. D : 22 cm. 50/70€

375 BORDEAUX. Assiette à bord mouvementé, décor polychrome au
centre de la rose manganèse, tiges fleuries et filet vert en bordure. Fin
du XVIIIème siècle. D : 23,5 cm 120/150 €

376 BORDEAUX. Assiette à bord mouvementé, décor polychrome
décentré à la rose manganèse avec pensées, tiges fleuries à l’aile et filet
jaune en bordure. XVIIIème siècle. D : 24,5 cm. 150/180 €

377 BORDEAUX. Deux assiettes à bord mouvementé, à décor
polychrome à la rose manganèse, fleurettes et filet vert en bordure.
XVIIIème siècle. D : 23,5 cm. 150/180 €

378 BORDEAUX. Deux assiettes à bord mouvementé, décor
polychrome floral « à la rose manganèse », tiges fleuries à l’aile.
Fin du XVIIIème siècle : 24,5 cm. 200/300 €

379 BORDEAUX. Pot à sucre couvert et son présentoir à décor
polychrome de quadrillage et fleurs, prise du couvercle en forme de
poire et son feuillage en relief. XVIIIème siècle. L plateau 9,5 cm. Fêlure

au couvercle 200/300 €

380 SUD OUEST (Thiviers ?) Assiette à bord crénelé décor
polychrome dans une réserve circulaire d’un paysage avec arbres et haie
rouge. Losanges bleus en bordure.
XIXème siècle. D : 22,5 cm. 60/80 €

381 SUD OUEST Assiette à bord mouvementé, à décor en camaïeu
vert d’un oiseau fantastique. Tertres fleuris et filets manganèse en
bordure. Fin du XVIIIème siècle D : 24 cm. 80/100 €

382 SUD OUEST. Bordeaux-Assiette à bord lobé, décor polychrome
décentré vers le haut d’un bouquet de fleurs avec deux roses
manganèse, XVIIIème siècle. D : 23,5 cm. 60/80 €

383 SUD OUEST Deux assiettes à bord mouvementé, à décor poly-
chrome pour l’une d’un château, et pour l’autre d’un pêcheur, filet jaune
en bordure. XVIIIème siècle. D : 22,5 cm. 150/200 €

384 SUD OUEST Plat ovale à décor en camaïeu vert d’un oiseau sur
une terrasse feuillagée Tertres fleuris en bordure.
Fin du XVIIIème siècle. L : 28 cm. 100/150 €

385 SUD OUEST - Plat ovale à décor polychrome d’une longue tige
fleurie, sur l’aile quadrillage et fleurs. XVIIIème siècle. L : 39 cm.
Déformation d’origine. 180/220 €
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CONDITIONS DE VENTE

Pescheteau-Badin, société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques est régie par la loi du 10 Juillet 2000.

Estimations :
Les estimations indiquées au catalogue sont fournies à titre indicatif. Les dimensions et les couleurs des reproductions sont données à titre indicatif.
Les restaurations d’usage ou à titre conservatoire, petits accidents ou bouchages, ne sont pas systématiquement mentionnés au catalogue.
L’exposition préalable ayant permis aux éventuels acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots proposés à la vente, aucune réclamation ne sera admise à ce sujet, une fois l’adjudication prononcée.

Enchères :
Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître avant la vente auprès de Pescheteau-Badin pour permettre l’enregistrement de leur identité et de leurs références bancaires.
Les enchères suivent l’ordre du catalogue. Pescheteau-Badin est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. Pescheteau-Badin se réserve le
droit de retirer réunir ou séparer des lots.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par Pescheteau-Badin, l’objet sera remis en vente, et le public présent pourra enchérir.

Vente :
La vente est faite expressément au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : 21,53 % TTC (18% + TVA 19,6%)

Paiement :
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- en espèces : Jusqu'à 3000 € pour les particuliers résidents français. Sans limite pour les particuliers non résident français sur justification de leur identité et domicile
justifiés. Jusqu'à 1.100 € pour tous les commerçants
- par carte bancaire - par virement bancaire, sur le compte :
SWIFT BNPPARB CODE BANQUE 30004 A CENTRALE (00828) FR76, 3000 4008 2800 0106 2679 476 (IBAN), net de frais.
Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes.
Dans l’intervalle, Pescheteau-Badin, pourra facturer à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente sur à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur
ne formule pas cette demande dans un délai de un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Pescheteau-Badin déclinant toute responsabilité quant
aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Pescheteau-Badin ne se charge pas des expéditions, toutefois les adjudicataires pourront obtenir tout
renseignement concernant la livraison ou l’expédition.

La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à
Pescheteau-Badin.
Les meubles, tableaux et objets volumineux adjugés qui n’auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 10 heures en salle à Drouot Richelieu seront entrepôsés au troisième
sous-sol de l’Hôtel Drouot où ils pourront être retirés aux horaires suivants :
8h00 - 10h00 / 12h00 - 13h00 / 15h00 - 17h30 du lundi au vendredi et 8h00-12h00 le samedi. Magasinage 6bis rue Rossini, 75009 Paris - Tél 01 48 00 20 56
Tous les frais de stockage dûs aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés au magasinage avant enlèvement des lots et sur présentation du bordereau acquitté.

Ordre d’achat :
Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente accompagnée de vos
coordonnées bancaires. Si Pescheteau-Badin reçoit plusieurs ordres concernant le même lot pour un montant identique, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. Pescheteau-Badin ne pourra
engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit.
Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de vos références bancaires, au plus tard deux jours avant la vente. Il ne sera
accepté aucune enchère téléphonique en dessous de 450 € Pescheteau-Badin ne pourra engager sa responsabilité si la liaison téléphonique n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas d’erreur
ou d’omission.
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
VENTES DU 19 NOVEMBRE 2010 à 14 h - SALLE 4

A renvoyer à / Please mail to :

Nom et Prénoms / Name and first name ______________________________________________________________________________________

Adresse /Address ________________________________________________________________________________________________________

Fax __________________________________________________________________________________________________________

Téléphone (phone) ________________________________________________________________________________________________________

LOT N°
DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €

LOT DESCRIPTION TOP LIMIT OF BID IN €

Date :

Signature obligatoire :
Required signature :

Les ordres d’achats doivent être reçus au moins 48 heures avant la vente.

To allow time for processing, absente bids should be received at least 48 hours before the sales begins.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my bebalf the following items wishim the limits
indicated in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).

• Références bancaires obligatoires (RIB) ____________________________________________________________________________________________________________________

• Required bank references and account number ____________________________________________________________________________________________________________

• Références dans le marché de l’art à Paris ou à Londres ______________________________________________________________________________________________________

PESCH E TE AU-BAD IN
S.V.V. n° 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr
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ART MODERNE & CONTEMPORAIN

DESSINS & TABLEAUX ANCIENS
ARTS DÉCORATIFS DU XXè SIÈCLE

OBJETS D’ART & MOBILIER
des XVIIIè et XIXè siècles

TAPISSERIES

Drouot-Richelieu, Dimanche 21 novembre 2010, Salle 10 à 14h

Drouot-Richelieu, Lundi 13 décembre 2010, Salle 4 à 14h

ESTAMPES - LITHOGRAPHIES - DESSINS
TABLEAUX - BRONZES - CÉRAMIQUES MODERNES

BERTINI - KAWAMATA - KIMOUNE - LJUBA - PICASSO - PAPART

PHOTOGRAPHIES
GRIMONPREZ - KNORR - LOUIS JAMES - VON UNWERTA - WINTHER

ATELIER DE Laure DELVOLVE
(Environ 200 dessins)
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VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr
PROCHAINE VENTE PORCELAINES - FAIENCES

Lundi 24 janvier 2011

RÉSULTATS
Quatre générations de Commissaires-Priseurs et quatre-vingt-dix années d’expérience

au service des ventes aux enchères spécialisées et thématiques

TABLEAUX ANCIENS - 44 600 €ARTS D’ORIENT - 265 000 € ARTS D’ASIE - 1 020 000 €

VERRERIES - 14 000 € ARTS DÉCORATIFS DU XX° - 35 000 € ART MODERNE
& CONTEMPORAIN - 315 000 €

MOBILIER & OBJETS D’ART - 171 000 €CÉRAMIQUES - 100 000 € BIJOUX - ORFÈVRERIE - 103 000 €

CES SPÉCIALITÉS FONT L’OBJET DE VENTES CHAQUE TRIMESTRE

VOS TRÉSORS SERONT NOS RÉSULTATS EN 2011
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